AgmiHicTtpauis lNpesnaeHTa Ykpainu

[MpuumanbHa MNpe3ngeHTa Ykpainm

18.02.2019 22/006834-15 ['onogi I"'O "KOPYIILIA-CTOIT"
No P®paunny3sy LB.
foitreguest-45864-
Ha Ne f915ecOe@dostup.pravda.com.ua

Hlanoenuit nane @panuyys!

[loBimoMisieMO IpoO  OTPUMAaHHS 3BEPHEHHS TIPOMAJCHKOI  Oprasizamii
"KOPVYIILIA-CTOIT", mo Hagmifituto mo Amminictparmii Ilpesmmenra Yxpainu
eJIEKTPOHHOIO IOIITOO.

Ha >xane, y HamicmanoMmy Bamu 3BepHeHHI Opakye 0OOB’S3KOBOr0 PeKBi3UTy —
MiANHcy aBTOpa, TOMY BOHO He MOXe OyTH NPUIHSTO 0 OINpaLFOBaHHS.

V pasi 3BepHEHHs 3a I0TIOMOTOI0 3aC00iB EIEKTPOHHOTO 3B’ 513Ky, IOKYMCHT MOYKE
OyTH HagiClIaHWK y CKaHOBaHi# GopMi.

JISKy€EMO 34 CHIBIPALO.

JloaToK: eEKTPOHHE 3BEPHEHHS.

3 1oBaro

3aBimyBad BiIILTY C.Ocradifiuyk

Buk. Boxko 1. A.
EDOC-44-500074

01220, m. Kuis, Byn. bankosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, chaxc (044) 255-70-51



Ned52 pig 11.02.2019

From: Uropb [mailto:foi+request-45864-f315ec0e@dostup.pravda.com.ua)

Sent: Sunday, February 10, 2019 1:38 PM

To: FonoeHWI genapTameHT 3abesneyeHHn goctyny 4o nybaiuHoi iHpopmaui <vidkrytist@apu.gov.ua>
Subject: IndopmauiitMid 3anut - Bukawyerua n. 37

Hobporo pas!

I'POMAJZICBKA OPI'AHI3AILILS
«KOPVYTIILIS - CTOID»

Ykpaina, M. Ozeca, Byn. Hosikoga 2a, 6y, 42a
CHPIIOY:23211432

3AABA
B xomi nposeneHHs rpoMaChKOr0 KOHTPOIO 3a HisnsHicTs OaechKol MichKol pamu
Ta 11 BHUKOHABYMX OPTaHiB Ha HUBI yXBalleHHS PilleHk Ta X TOJANBIIOT0 BHKOHAHHS
HAIIIOKO OPraHi3alliero BHBICHO YHCICHH] OPYIIEHHS aHTUKOPYTIIiHOr0
32KOHOJABCTBA, 30KpeMa Ha MafilaHYMKax JUld IapKyBaHHS B npubepexHiil 30H]
MicTa.
Ma#inan4uK Juis OIaTHOrO NapKyBaHHs 13 craHmil Benukoro (OHTaHy IpHBEPTAE
OCOONHBY yBary, OCKINEKHY nuiarbayM Aist 3ai3ly 10 HBEOrO TA CIUIATA KOILTIB 34
NIapKyBaHHs 311HCHIOCTECA Ha 8’1321 3a 400 MeTpiB Bix micua GesmocepeqHBOTO
NapKyBaHHI.
I'O «Kopynuisg-Crom» He 3aUIMIIUIACE OCTOPOHE BiJ| 3a3HaUEHOT0, OCKiIBEKH
00J1anHaHHa MaliIaHIMKa 34 HOro MEXaMH € He3aKOHHHUM, Ta 3BepHYJach 10 KII
«OnecTpaHcriapkcepBic» Ta BUKOHABYMX OPraHiB MiCLEBOI pajiy 3 BiIIOBIIHEMH
3aluTaMu.
Binnosinso no mucty KIT «Onecrpancmapkcepsic» Ne 974/05-12 sinx 10.10.2018 p.
3eMeNbHA AiNAHKa, SKa [IPU3HaYeHa JUTs [IapKyBaHHA TPAHCIOPTHHX 3ac00iB IIOLHE0
440 xB.M. 3a anpecoro: 13 cranuis Benukoro ®ouTany, 3HAXOMUTECS Y IPHBATHI M
Biacuocri, 1 KIT «OnectpancnapkcepBic» He Mae 3aKOHHUX MIACTAB BTPYYaTUCS B
I'OCIOAaPCEK] BIIHOCHHH ONEPATOpa | BIaCHHKA. 3a TaKMX 0OCTaBHH MOCTAE
nutanss, aKmo KIT «Onectparcniapkeepsicy» He Mae pasa BTPyUaTUCh RO
B3a€EMOBIIHOCHHHM ABOX CyO’€KTIB rOCNoIaprOBadHs, ToAl Ha nigcrasi woro KI1
«QOnecrpancrnapKcepsic» yKIaIeHo I0rosip GanancoyTpuMaHHisa MiCIb IS
NapKyBaHHs Ha IPUBATHINA 3eMeNbHIHN MINSHI Ta 703B0JIEHO BCTAHOBHTH
KOHTPOJBHO-IIPOITYCKHEM ITyHKT Ha BiACTaHl Bij Mainanyuka nonan 400 meTpis.
Hemaprament koMyHanbHOI BaacHocTi y ueTi Ne01-17/481-3111 8in 11.10.2018 p.
TIOBIXOMMAIO, IO 3eMeNbHA JifTHKa, Ha AKIH po3MilnyeThest MicHs IULE TapKyBaHHS
13 cranuii Benukoro Moyrany 3naxonutses 3 2007 poKy y mpuBaTHilM BIaCHOCTI,
KaJacTpoBuit Homep minsaky 5110136900:28:001:0024. Uinkose npu3HadedHs
3eMEJLHOI AUHKY — 111 Oy (iBHHIITBA CIIOPTHBHO-03/0POBYOro NeHTpy (3-4
nosepxH). Kpim Toro [lemapramenToM 3a3Ha4eno, o 3eMelhHa ﬂiﬁlﬂ'l;llﬂ:af;'r\i;i!ﬂ -
MaWIaHYHKOM JUIA NapKyBaHHS PO3MIILIEHA AAEKO B B’ 131y ﬁi&iméﬁ%@ﬁiﬂﬁmmw
Bemuxoro ®onTtany Ta Mae Pakruuny agpecy 12 Craxuis Bennx?%o ;%@Hgéai@y.
3a Takux 0OCTaBHH 3eMeNbHA ATTHKA MaiilaHuiKa 17 apKyBaHHs, PO3MIIIeHa 3a
anpecoro 13 cranuis Benukoro @onrany, mnomiero 440 KB. M. 3,€ JACTHHOIO NIIIHKH,

T e



SIKa € IPHBATHOIO BJIACHICTIO Ta HE HAJNEXKHTH MICHKIH Blasi, a TOMy He MOXe
niepenasatuck KiI «OmecTpancnapkcepsicy y KOPUCTYBaHHS 31 3MiHOIO ITHOBOTO
BUKOPHCTaHHA MalilaHIHKa M1/ [TapKyBaHUsI.

Micus ana mapxysanHs rutoriero 440 kB.M. 3a afpecoro 13 cr. Benmukoro Qonrany
BKJIIOYEHO B II. 37n0natKy Ne | Kuiseskoro paiiony pimenns Big 27.08.2014 No
5286-VI «l1po 3aTBepIKEHHS NEPENiKy CEIaNbHIX 3eMenhHIX M NSHOK,
BiIBEIGHHUX IS Opl'aHiszallii Ta npoBaKeHHs JisIbHOCTI i3 3a6e3eyeHHs
IIapKyBaHHS TPaHCIOPTHUX 3ac001B Ha TepuTopil M. OnecH, y HOBIN peaakiii».
Bimnosigro no cr. 14.1.104. IogaTkoBoro KOJeKCY YKpaiHH MaliauduKy JJis
ITATHOI'O [APKYBaHHA - [1e [UT0Ia TepUTOpii (3eMni), Mo HaNeXKUTh Ha IpaBax
BIACHOCT] TePUTOpiaibHi} rpomazi aGo Lepxasi, Ha AKiH BiANOBIAHO 10 pillleHHs
OpraHy MiCLIEBOTO CaMOBPAXYBaHHS 3HCHIOETECS TUIATHE TTAPKYBaHHS
TPaHCIOPTHHX 3ac00iB.

Bigmosiguo 1o ¢t1.14.1.229 ITonatkosoro KOJEKCY YKpaiHu, cIlelianbHo BiaseneHi
aBTOCTOSIHKH - TUIOLIA TEPUTOPII (3eMI1i), IO HAIEXKKTE HA [IPaBaX BIACHOCTI
TEPUTOPIaNbHIA rpoMaji abo JepixaBi, sika BU3HAYAETECA OPraHaME MiCIIEBOTO
CaMOBPSIyBaHHS i3 BCTAHOBIIEHHSM TIPABHII IIO/O BiIIIOBINAIBHOCTI 32 36epeKeHHs
TPaHCIIOPTHOTO 3ac00y 3a cT. 268-1 [epenik crienianbHuX 3eMeNBHHUX ALISHOK,
BiIBENIEHMX /IS OpraHisauii Ta IpoBamKeHHs! AiNbHOCTI i3 3a6e3rneyeHHs
IapKyBaHHs TPAHCIIOPTHHX 3ac00IB, B IKOMY 3a3HAYAIOTHECS 1X MiCLIE3HAXOMKEHHS,
3araibHa IUIOIIA, TEXHIYHe OONAmTYBaHH S, KITBKICTh MICIb JUIs TapKyBaHH
TPAHCIIOPTHUX 3aC00iB, 3aTBEPKYETHCS PILIEHHAM CiIBCHKOT, CENIUIIHOT, MICHKOT
pagu abo pany o6’ eAHAHUX TEPUTOPIANBHUX POMAJ, IO CTBOPEHi 3TiHO i3 3aKOHOM
Ta NEPCIEeKTUBHUM [NAHOM (GOPMYBaHHS TEPUTOPIH TpoMajl, PO BCTAHOBICHHS
360py.

Ockineku MalimaH9guk mjist napKyBasHs 13 cranuii Bemikoro DoHTaHY 3HAXOUTHCS
Y NPUBATHIH BIACHOCTI, TO B KOHTEKCTi BAIIEHABEACHHX NOJIOKEHE BIH HE MOXE
OyTH BRITOYeHHM JI0 Jogarky Ne 1 KuiBcskoro pationy pimrenns Bix 27.08.2014 Ne
5286-VI «IIpo 3aTBepKEHHS NepestiKy CHelliaibHuX 3eMeIbHUX HISHOK,
BiIBEIeHHX [JIs OpraHizanii Ta NpoBafKeHHs MisIBHOCTI i3 3a0e3neuenHs
TIApKYBAHH: TPAHCIIOPTHUX 3ac00iB Ha TepuTopil M. Onecy, y HOBIl pemakLiiny, a
yKnafeHHs Oy b-sKuX JOTOBOPIB IO NapKyBaHHS Ha JAHOMY MaHIaHIUKy €
POSIBOM KOPYII Ta 3I0BXKHBaHHSA IpaBaMH 3 GOKY NOCaI0BIIB MichKoi pagy Ta ii
KOMYHAJILHOTO MIAMPHEMCTBA.

TakymM YHHOM BEMaraemMo HeraifHO BXXHTH 3aX01B LIOA0 BHKIIIOUSHHS 1T, 37 3
nonatky Ne 1 KuiBcsroro pationy pimrenns sig 27.08.2014 Ne 5286-VI «IIpo
3aTBEP/DKEHHS NepeNiKy CIelialibHUX 3eMeIbHUX IISHOK, BLTBEISHUX JUIs
opraHizallii Ta IPOBA/PKEHHS [sILHOCTI i3 3a6esreyeH s MapKyBaHHs TPAHCIOPTHHX
3acobis Ha TepuTopii M. OxecH, y HOBI# pepakuii», Maiinandrka 13 cranmii
Benukoro ®onTany, miomero 440 kB.M,

T'omosa I'O ®panrys 1.B.
[Mpomny HamaTH BiXIOBIAE Y BU3HAYESHHH 3aKOHOM TEPMIH eNIeKTPOHHOI IIOLITOIO.

Ue nosigomnennn 6yno Hagichade yepes caiit "foctyn ao Mpaean”, IpU3HadeHHs AKOTo - HagaHHA
MOMIMBOCTI TPOMaAAHAM HAACUAATH 3aNKUTY NPO NyBAIYRY IHDOPMALLII0 3 No4aNbLIOHD nyBnikauien uux
3anwTie Ta Bignosige# Ha Hux



